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n(A UB U Q) -n(Q)

=24 - 10
“n((AUBNC) =14
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21. AU 2

Toiusdu (0 Aerflsldnmadunud 1 afs

1 x = -90 ¥30 90 Iaw x = 90 Ae FeAnnud 90 v wilildsata

waz x = 90 AevneAnNd 90 U wazlas1eTa 180 U Jslamls = 180 - 90 = 90 U
Junuisnsubuaainniondu 2 luan 9lu = °C,

_ 9
21 x 7!
= 36 19

nsvduaanndoniu 2 Tu a0 9 Tu wnlvlanaaaudiaensaeaduad

founnanma 2 luuawd (A x A = /) leewavAdl 5Tufe 1,3, 5,7, 9
- Pudsnldnaganduand = °C,

-_ 5 1073
2 % 3|

& v <] d‘ v v U
nland duaaaiduiard alilansdaae

Fatiy 9gle P(X = —90) = 10 - >
36 18 )
dwsuntanduaainndeniu 2 Tu a0 9 Tu udilildnanmusiuaunsaasiuag
T INIBWIAY Iudtimue - S1uiNnanasluavd
- Pwutsngldnaaantuaeg = 36 - 10
=26 7%
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nland dmanasduavg aglaiRusneda 180 um

Fathy agld POX = 90) = 26 = 13

[

L AP1TIUARINNTULANULIA LU T UA T

X -90 90
5| 13
f(x) 18 18
N 5 13
w= 2 Xif(xi) = —90(—) + 90(—) =40 U
i=1 18 18

WAAIIT leeadanailsasiay 40 U
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A2doU PAT1 & AUAFAYEAST

(-] -
UnNnYuduUVISY
nau 1
A x| > 7x+8
X > 7x+8 %138 X < —7x—8
-8 > 6x ) 8x < -8
4
—— > X x < -1
3
DS
< @
_4a -1
3
A = (-, —-1]
B : ! < !
x2+x 2x2+2x+3
1 1

- <0
x2+x 2x2+ 2X+3

(2x2+ 2X+3) — (x2+ X) -

<0
(x2 + x)(2x2 + 2X +3)
2
X +X+i <0 x2((x+%)2+%]2%’]\‘1
(x)(x+1)M
|_(x+; +XJ
<0 +|—(x+£)2+E—|2“§Jj’]\‘l
)(x+1) L 2 4J
1
—— <0, x % 0,-1
(X)(x+1)
+ - +
o——o0
-1 0
B = (-1, 0)
AnB={}

o [

L UUENTINIIUTIUIUALIBS A A B = 0
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